



Turizem Ljubljana

MESTNA OBČINA LJUBLJANA

Mestni svet

Mestni trg 1

1000 Ljubljana

Ljubljana, 26. 12. 2015

Št. dok.: ZTL/324



Mestna občina
Ljubljana

Mestni svet

Prejeto: 22 -01- 2016	Sig. z.: 29000
Številka zadeve: 03200 -19/2015-3	Pril.:
	Vredn.:

Turizem Ljubljana
Krekov trg 10
1000 Ljubljana, Slovenija
T 01 306 45 83
F 01 306 45 94
petra.stusek@visitljubljana.si
www.visitljubljana.com

VSEBINA: Odgovori na vprašanja mestne svetnice Simone Pirnat Skeledžija, Vprašanja in pobude

Spoštovani,

posredujemo pisni odgovor na vprašanja in pobude v povezavi z ognjemetom MOL.

Na pobudo mestne svetnice, da bi sredstva, ki jih v Ljubljani namenjamo za novoletni ognjemet, usmerili v koristne projekte (za obdarovanje otrok iz socialno ogroženih družin, za brezdomce, za donacijo bolnišnicam, za otroke z avtističnimi motnjami oziroma za zavetišča za male živali), pojasnjujemo, da sredstva MOL, namenjena socialnemu varstvu (kamor v pretežnem delu sodijo vsebine iz pobude) vseskozi predstavljajo pomemben delež celotnega proračuna občine, ki tudi v obdobju vsesplošnega krčenja javnih sredstev niso ogrožena oziroma se še povečujejo.

Poleg potreb specifičnih ranljivih skupin, ki jih pokrijemo z izvajanjem zakonsko določenih nalog (zagotavljanje subvencionirane mreže javne službe za storitev pomoč družini na domu in (do)plačila storitve, kadar je upravičenec ali drug zavezanec delno ali v celoti oproščen plačila, (so)financiranje stroškov oskrbe v zavodih za odrasle, financiranje plač oziroma nadomestil plač, vključno s prispevki, družinskim pomočnicam oziroma pomočnikom), v MOL prepoznavamo tudi potrebe, na katere mreža javne službe za socialno varstvo nima ali ne (z)more dati (zadostnega) odgovora. Tako skrbno načrtujemo, izvajamo in sofinanciramo tudi številne druge aktivnosti, kot so občinske denarne pomoči, spodbude za zaposlovanje (javna dela) ter bogato mrežo programov socialnega varstva. Slednje poteka preko rednih javnih razpisov Ljubljana – zdravo mesto, preko katerih je letno v sofinanciranje MOL vključenih okoli 100 različnih programov socialnega varstva in varovanja zdravja. Poleg sredstev za vsebinsko izvedbo programov MOL mnogim izvajalcem zagotavlja tudi prostore za njihovo izvajanje. V sofinanciranje vključeni programi so namenjeni otrokom in mladim, starim, ljudem s težavami v duševnem zdravju, ljudem z motnjami hranjenja, ljudem z različnimi oblikami oviranosti, ljudem, ki se srečujejo s tveganji za nastanek revščine in njenimi posledicami, ženskam in otrokom, ki so žrtve nasilja, ljudem s težavami zaradi uživanja dovoljenih in nedovoljenih drog, istospolno usmerjenim oziroma LGBT-populaciji, Romom in Rominjam, imigrantom in imigrantkam, umirajočim ter splošni preventivi in zagotavljanju ter ohranjanju zdravja.

Prepričani smo, da je tako celovito organizirano in v teh kriznih časih bogato podprto socialno varstvo in varovanje zdravja na lokalnem nivoju prava redkost, zato MOL v tem segmentu dela ni mogoče primerjati s preostalimi občinami, kjer bi predlagana pobuda morda res lahko imela pozitivne učinke.

V dveh zadevah se ga. Pirnat Skeledžija tudi dotika živali:

- predlaga, da se sredstva namenijo za zavetišča za male živali;
- poki, ki povzročajo stres za hišne ljubljence in prostoživeče živali.

AD1: zavetišče Gmajnice deluje v okviru našega ZOO in je zanje dobro preskrbljeno, prav tako pa se MOL loteva izgradnje novega, modernega zavetišča v naslednjem letu in za to namenja nekaj več kot 4 mio €;
AD2: res je, tako kot vsa živa bitja, so živali vznemirjene zaradi pokov petard in ognjemetov. Res pa je tudi, da je MOL intenzivno vključena v akcije ozaveščanja, da bi minimalizirali pike in ostale zadeve, ki so v teh prazničnih dneh običajne.

V Turizmu Ljubljana pa smo z vsemi deležniki na destinaciji leto dni pripravljali trajnostno naravnano strategijo, ki bo v veljavi do leta 2020. V strategiji smo predvideli številne ukrepe za trajnostno naravnani nadaljnji razvoj ljubljanskega turizma, med drugim tudi trajnostne ukrepe v času množičnih praznovanj, kot so decembrske prireditve. Poleg vračljive embalaže že več let zaporedoma, letos pa še s posebno skrbnostjo, skupaj z zunanjimi partnerji pripravljamo ekološko naravnani ognjemet. Po številnih odmevih sodeč enkratna osvetlitev in ognjemet ne pomeni zgolj veliko veselje številnim Ljubljančanom in vsem slovenskim in tujim obiskovalcem prestolnice, temveč je celo pričakovan - tudi zaradi njega se številni odpravijo silvestrovati v mesto.

Ob polnoči v novoletni noči je v primeru jasnega vremena predviden zeleno-bel ognjemet z Ljubljanskega gradu. »Zelen« je tako barvno kot v prenesenem pomenu – rakete so namreč iz biorazgradljivih materialov. Ne nameravamo pa ognjemeta podaljševati, tudi v prihodnje bo trajal pet minut.

Prijazen pozdrav,

Petra Stušek,
Direktorica,
Turizem Ljubljana




Tilka Klančar,
sekretarka - vodja oddelka
Mestna uprava
Oddelek za zdravje in socialno varstvo




mag. Mateja Demšič,
sekretarka - vodja oddelka
Mestna uprava
Oddelek za kulturo


